

我從是來，於生死夜無明昏寐諸眾生中而獨覺悟，令諸眾生守護心城，捨三界城，住一切智無上法城 ...  
《大方廣佛華嚴經卷二十二》

---

gustav / September 10, 2013 10:49AM

我從是來，於生死夜無明昏寐諸眾生中而獨覺悟，令諸眾生守護心城，捨三界城，住一切智無上法城 ...  
《大方廣佛華嚴經卷二十二》

◎ 我從是來，於生死夜無明昏寐諸眾生中而獨覺悟，令諸眾生守護心城，捨三界城，住一切智無上法城。善男子！我唯知此甚深自在可愛妙音解脫，如諸菩薩摩訶薩捨離世間諸雜穢語，不作二語，檢策語業，行正直道，安住勝義，成就圓滿，永不繫屬一切語言。於念念中開悟一切語言自性，深入一切諸言音海，了知眾生諸祕密海，明見一切諸法門海，普攝一切平等法海，出生種種陀羅尼海，已得自在，隨諸眾生心之所宜而為說法，善巧方便，究竟調伏成熟眾生，能普攝受一切眾生，巧修菩薩諸無上業，深入菩薩種種法門，極微細智能善觀察種種妙事、諸菩薩藏，能自在說諸菩薩法。何以故？已得成就一切法輪陀羅尼故，得名殊勝真實丈夫。

◎  
我暫見彼如來身，即發菩提廣大心，  
誓願勤求一切智，心等如空法界性。  
由斯普見三世佛，及以一切菩薩海，  
亦見刹海眾生海，普遍發起大悲心。

~ 《大方廣佛華嚴經卷二十二》，罽賓國三藏般若奉 詔譯 ([CBETA全文](#))

Edited 1 time(s). Last edit at 09/10/2013 10:51AM by gustav.

---